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OBJETIVO 

Conocer la percepción de la 

población de la ciudad de Pasto  

con respecto al uso de la ciclo 

vía.  



OTROS OBJETIVOS 

- Conocer  los porcentajes y valores  de las variables evaluadas 
con respecto  a la opinión  que tienen los habitantes de la cuidad 
de Pasto acerca de la ciclo vía. 

  

- Saber las expectativas que tiene  las personas acerca de las 
ciclo vías, su uso, horario, importancia, conocimiento y 
acercamiento con esta actividad. 

  

 - Determinar el grado de cercanía de la población a las ciclo vías, 
con respecto a la cultura de la población y su actividad física 



FICHA TECNICA 

- Estudio de opinión realizado por el Centro de Inteligencia 
de Mercados Udenar. 

- Metodología de aplicación: Cuestionario estructurado 
aplicado persona a persona de manera aleatoria en 
diferentes sectores de la ciudad de Pasto. 

- Personas entrevistadas: Personas con edades de 15 a 70 
años. 

- Número de encuestas realizadas: 264 

- Fecha de aplicación: 22 al 29 de abril de 2015 



¿Practica usted alguna actividad física? 

 
PRACTICA ALGUNA ACTIVIDAD FISICA 

SI 193 73% 

NO 71 27% 

NS/NR 0 0% 

TOTAL 264 100% 

73% 

27%  
SI

NO



¿Cuál es la actividad física que realiza? 

 
ACTIVIDAD FISICA QUE 

REALIZA 

CAMINAR 52 19.6% 

TROTAR 36 13.6% 

CICLISMO 34 12.6% 

PATINAJE 5 1.8% 

OTRA 66 25% 

TOTAL 193 100% 

19,6% 

13,6% 

12,8% 
1,8% 

25% 

CAMINAR  TROTAR CICLISMO
PATINAJE OTRA



¿Qué otra actividad física realiza? 

OTRAS ACTIVIDADES 

FUTBOL 20 30.3% 

GYM 15 22.7% 

BALONCESTO 14 21.2% 

ATLETISMO 1 1.5% 

BICICRÓS 1 1.5% 

VOLEIBOL 6 9% 

NADAR 4 6% 

BAILOTERAPIA 5 7.5% 

TOTAL  66 100% 



¿Tiene conocimiento de la ciclo vía? 

 

CONOCIMIENTO DE LA CICLO 

VIA 

SI 201 77% 

NO 58 22% 

NS/NR 1 1% 

TOTAL 260 100% 

77% 

 22% 

 1% 

SI NO NS/NR



¿Considera usted que la ciclo vía es 

importante? 

IMPORTANCIA 

SI 202 96% 

NO 7 3% 

NS/NR 1 1% 

TOTAL 210 100% 

 96% 

 3%  1% 

SI NO NS/NR



¿Porque considera que es importante? 

IMPORTANCIA 

PRESERVACI

ÓN DEL 

MEDIO 

AMBIENTE 86 43% 

POR 

ACTIVIDAD 

FÍSICA 104 52% 

OTRA 15 5% 

TOTAL 200 100% 

43% 

52% 

5% 

PRESERVACION DEL MEDIO AMBIENTE ACTIVIDAD FISICA OTRA



Otra razón para darle importancia 

OTRAS RAZONES 
DISTRACCIÓN 4 27% 

SEGURIDAD  1 6% 

MEDIO DE TRANSPORTE  2 20% 

SALUD  1 27% 

TOTAL  15 100% 



¿Considera necesaria la existencia de una 

ciclo vía en la ciudad de Pasto? 

 

NECESARIA LA CICLO VIA 

SI 190 96% 

NO 6 3% 

NS/NR 2 1% 

TOTAL 198 100% 

96% 

3% 1% 

SI NO NS/NR



¿En qué sectores y/o avenidas de la ciudad 

de Pasto considera apropiada la ubicación 

de la ciclo vía? 

 

SECTORES Y/O AVENIDAS 

AV ESTUDIANTES  102 53% 

AV SANTANDER  8 4% 

AV COLOMBIA  23 12% 

AV IDEMA 19 10% 

AV BOYACA  30 15% 

OTRA 12 6% 

TOTAL  194 100% 

53% 

4% 

12% 

10% 

15% 

6% 

AV ESTUDIANTES AV SANTANDER AV COLOMBIA

AV IDEMA AV BOYACA OTRA



Otros lugares 

OTROS LUGARES 

AVENIDA 

PANAMERICANA 10 83% 

CENTRO 2 17% 

TOTAL 198 100% 



¿En qué horario del día domingo considera 

adecuado el funcionamiento de la ciclo vía? 

 
DIA 

7 a 2 pm 59 30% 

8 a 1 pm 60 31% 

8 a 12 m 34 17% 

7 a 1 pm 27 14% 

OTRA 15 8% 

TOTAL 195 100% 

30% 

31% 

17% 

14% 

8% 

7 a 2 pm 8 a 1 pm 8 a 12 m 7 a 1 pm OTRA



Otros horarios 

OTROS HORARIOS 

TODO EL DIA 4 27% 

12M A 6PM 1 6% 

2PM A 6 PM 3 20% 

10 AM A 4 PM 4 27% 

7AM A 5PM 3 20% 

TOTAL  15 100% 



¿De existir la ciclo vía, usted haría uso de 

ella? 

 
USO DE LA CICLO VIA 

SI 181 94% 

NO 7 4% 

NS/NR 5 2% 

TOTAL 193 100% 

94% 

4% 
2% 

SI NO NS/NR



CONCLUSIONES 

- Con respecto a la práctica de actividad física el 
73% de las personas encuestadas que fueron 264 
en total si practican actividad física, mientras que 
un 27% no lo hacen. 

-   En cuanto  a la actividad física que practican : 

    Caminar 19.6%, trotar 13.6%, ciclismo 13.8%,  

    patinaje  1.8%, y otras  actividades físicas 25%.  
 

  

 



CONCLUSIONES 

- El 76% afirmaron si conocer acera de la ciclo vía,           

     mientras que un 22% dieron una respuesta negativa. 

  

- Un 77% dijo que era importante la ciclo vía, por  otra parte 
un 3% dijo que no lo era. 

 

- Consideran que la ciclo vía  es importante  por la 
preservación del medio ambiente un 33%, y por actividad 
física un 39%. 
 

 

 



CONCLUSIONES 

-  El 72% de los encuestados si consideran la 
 existencia   de  la ciclo vía en pasto, no consideras 
 su existencia 2% y no sabe, no responde 1%. 

  

-  La ubicación  apropiada de las ciclo vías según los 
 encuestados fueron: 39% Av. Estudiantes, Av. 
 Santander 3%, Av. Colombia 9%, Av., Idema 7%, Av. 
 Boyacá 11%. 

  



CONCLUSIONES 

-  Si existiera la ciclo vía 68% de los encuestados 

 harían  uso de ella, mientras que un 27% no lo 

 haría y 2% no sabe o no responde.  

-  Teniendo en cuenta el horario, 22% consideran 

 atractivo de  7AM a 2PM, 23% de 8AM a 1PM, 13% 

 de  8AM a 12M y 10% de 7AM a 1PM. 

 



¡Gracias! 

110 Años 

TANTVM POSSVMVS QVANTVM SCIMVS 


